

投稿注意事项

1.投稿须知:
 投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素:如“洪武路小学六(1)班×××(作者姓名)作文《×××》(作文标题)联系电话×××(家长或老师的手机号

码或固话号码)”,配上作者面部清晰的生活照一张。
2.投稿邮箱:
 小学作文:
 zuowen3456@126.com;
 中学作文:
 zuowen789@126.com。

我的愿望

南外仙林分校六(2)班 徐炜杰

每个人一定都有愿望。有的人希望长生不老;有的人希望天下无敌;有的人希望一家团聚;有的人希望没有战争。而我的愿望就是永远和我爱的亲人、朋友生活在一起!
 两年前,婆婆突然去世。当我听到这个消息时,犹如五雷轰顶——一下子蒙了。等反应过来后立刻放声大哭。婆婆对我种种的好全部浮现在脑海里,原来和婆婆在一起的那些时光是多么美好啊!可是我再也看不到她那慈祥的笑脸,也听不到她那温柔的声音了。

一年前,带了我十多年,每天都和我朝夕相伴的阿姨因为家里有事回老家去了。我又一次哭了,但这一次,我只是默默地、无声地哭泣着……

一个月前,哥哥移民到了美国。哥哥和我兴趣相投,并且很爱护我,我俩常常在一

起玩穿越火线,一起滑轮椅,一起开玩笑,但是现在却要远离我。不过,这一次我没有哭,因为我比原来坚强了不少,懂得了离别是不可避免的常事。但我仍然非常难过。

唉,现在每当想起他们,我都无比想念他们,我多希望能永远与他们生活在一起啊!愿望是美好的,虽然不一定都能实现,但我仍然期待着……

“但愿人长久,千里共婵娟!”我想,只有珍惜你现在的所拥有的,当你失去时也许才能不留遗憾吧!

指导老师:吴丹丹



出生之战

银城小学四(3)班 沈玲

当下,哥哥常和我发生战争,其实,还在妈妈肚子里的时候,我们曾为谁先出生燃起过战火呢!

妈妈吃饭了,喝水了,我和哥哥就互不相让了。“哼哧哼哧”抢饭吃,抢水喝。有时,为了抢先吃饱喝足,我和哥哥就会你一拳,我一脚地打起来。这时,妈妈的肚子就会隆起两个小圆球,这两个小球一个是我,一个是哥哥。妈妈左手护着我,右手护着哥哥,直到把我们俩都按住了,这场战争才能停火。

终于有一天,妈妈就要把我们生出来了。可是,我们俩又开打了,都想第一个出来看世界。不是你挤我一下,就是我推你一把。就在这时,我一脚踢到了哥哥的屁股上,由于用力过猛,我这一脚把哥哥踢飞了,他先出生了。可我呢,迟迟待在妈妈的肚子里,也不知过了多久,我才被医生抱了出来。啊,我出生了!没想到,我不会哭,医生就像我踢哥哥屁股一样打我的屁股,直到我哭出声来为

止……

长大了,听妈妈讲那过去的事情,我心想:我真是吃了个大亏,如果当初不踢他的话,他就成了我的弟弟了。可是,既然他当了哥哥,为什么还要打我的屁股啊?这时,哥哥却说:“现在你的脚印子还在我的屁股上呢!”我反驳道:“要不是我把你踢出来,我可就当你的姐姐了!”这句话把大家都逗乐了。

点评:我们都想用自己的笔把心中对亲人的爱表达出来。这个爱字太大了,常常叫我们无处下笔,这篇短文告诉我们一个妙招:实实在在写自己有趣的故事。因为你自己首先感动了,自会感动读者哦!

指导老师:徐守文



骑自行车

南京市芳草园小学五(3)班 李馨知

告诉你一件令我害羞的事情——我到五年级还是不会骑自行车。所以我发誓今年一定要学会骑自行车。

我缠着爸爸买了一辆便宜的红色折叠自行车。今天,妈妈为了顺便减肥,就让我骑车,而她一路扶着我的自行车龙头,帮我控制方向,咱们向石头城进军啦!在小区里,我就遇到了重重困难。我看到前面有人走了过来,就连忙喊:“刹车!刹车!”自己却没有捏住刹车,幸好妈妈帮我绕过了那个人。我刚稳定下来,迎面一个人骑着电动车出现了。妈妈让我按原路走,可是我脑袋里一片空白,手忙脚乱地硬要拐弯,结果我和那个人的车子差点撞上,吓出一身冷汗!

太好了!我终于出了小区,来到了石头城。我们找到了一片人不多的场地,来来回回地骑了起来。过了一会儿,妈妈突然松开了手,我没反应过来,继续骑了好长一段时间。我一直以为妈妈扶着龙头,当我发现时,还理智地来了个漂亮

的急刹车,我真高兴啊,因为我终于会骑自行车了!可是,启动自行车时我却总要妈妈扶着龙头。于是妈妈就教给我启动的方法:先用左脚或右脚踏一下脚踏,借着自行车的冲力,再顺势把另一只脚踏到脚踏上继续骑。我练了几次就会了,不过我启动时另一只脚踏总是不能及时放到脚踏上,十次才有个四五次成功,看来还是要多加练习呀!

快乐的时光很快就过去了,妈妈说已经过了一个小时了,我只好依依不舍地离开了石头城。在回家的路上,我见缝插针地骑自行车,甚至在马路上都想骑,结果被妈妈阻止了。进了小区,爸爸看到我这么快就会骑自行车了,很惊讶地夸奖了我。可不是吗!加起来才一个多小时时间,我已经会骑自行车了,我可自豪了!

我一定会再接再厉,骑自行车骑得炉火纯青。

指导老师:顾秀兰

青奥期盼,快乐成长

南京市力学小学五(8)班 黄晋晨

2014年的青奥会将在南京举办,这对我们每一个南京人来说都是一件非常重要的大事,而对于我们小学生来说,更多的是些许期盼。

我们期盼那些来自世界各地的青年运动员,他们带来的不仅仅是驰骋赛场的拼搏与精彩,还有五彩缤纷的异国文化与智慧,让南京成为全世界青年创造创新的焦点,无疑,这一定会成为我们少年时代探索社会和打开世界之窗最重要的机会。

我们期盼作为小小主人为外国朋友尽地主之谊。首先,我们要学好外语,这样才能与外国朋友们进行交流,听得懂他们表达的各种观点,也能恰如其分地传播我们的思想。另外,南京可是历史悠久的六朝古都,我们自己得好好的补课,对我们南京的历史人文要有足够的了解,这样,我们就可以用各种方式让外国朋友们感受到南京的历史之悠和文化之美,从我们这些南京城市小小主人身上看到南京的精彩。

我们期盼青奥带来的城市美化。为了青奥

的蓝天白云,南京的城市建设、卫生发展以及污染治理正在不断地发展,我们南京一定会在青奥会到来之前成为中国最美的城市之一,作为生活其中的我们,在享受到这份清新优美的同时,一定会能有这种美丽而感到自豪。

我们期盼这座城市的每一个人都是彬彬有礼的谦谦君子。在现实生活中,我们常常看到一些不够礼貌、不讲文明、不守规矩的言行,随着青奥会的到来,我们小朋友应该呼吁所有的人要改掉这些坏习惯,提升我们南京人的都市文明。

期盼青奥,在期盼中,我们和南京一起快乐成长。

点评:小作者从孩子的角度流露出对青奥会的期盼,语言优美清新,格调积极向上。
 指导老师:管晓成



假如我会克隆

南京晓庄学院附属小学六(2)班 陈昊嘉

假如我会克隆,我一定会克隆出许多对人类有益的东西。例如:克隆出大量抗病、抗虫、抗盐碱的农作物新品,从而大大提高农作物的产量;或者克隆出许多品种优良的家畜,如培养出一些产奶量高,且富含人体所需营养元素的奶牛等等。

不过,我最想克隆的,那就是地球了(如果可以的话)。至于为什么,不用问,肯定是因为世界人口已经太多了,特别是中国,现在已经有13亿人了。随着人口的增长,地球的压力也越来越大了。所以我想克隆一个地球,来解决全世界人口增长的问题。

另外,如果克隆出另一个地球的话,就可以解决水资源和矿物资源紧缺的问题了,大家都知道,水和矿物都是不可再生的了,也就是说,如果人们再这样浪费和过度开采,那地球上的水和矿物迟早会被人们用完。而如果再克隆出一个地球的话,人们就不用担心这

类的问题了!当然条件是在不浪费的情况下。

我之所以想要再克隆一个地球,还有一项重要的原因,那就是可以随着克隆地球也可以克隆出许多濒危物种,如一些珍奇、稀少的物种。

而且,我希望在这两个地球之间能建一座特殊的宇宙桥,悬浮在太空中,连接着两个地球,让两个地球上的人能够来往自如。

假如我会克隆,那该多好啊!

点评:小作者用自己奇妙的联想,生动地描写出一幅美好的图景,表达了向往美好生活的愿望。
 指导教师:顾新佳



最开心的事

游府西街小学实验三(1)郝牧风

在学校里,让我最开心的事就是上游游泳课。一过星期二,我们几个好朋友就盼着星期五快点到来。每个星期五早晨,我就早早地起来,准备好游泳的东西:游泳镜、游泳衣、游泳帽。好不容易上完两节课,我们几个人就像欢快的小麻雀,一路上叽叽喳喳,跟着队伍来到了体育馆。

到了体育馆以后,我、蒋林轩、王子欣、朱颜晓、纪正怡几个好朋友麻利地脱下衣服,换上泳装,直奔游泳池。老师布置了游6个来回的任务。我的游泳速度是最快的,我陪着朱颜晓、蒋林轩游完了6个来回。等王子欣游完后,我和她一人拿了一块浮板,开始在水里玩游戏,一会儿坐在板上,一会儿踩在板上。当老师讲下课的时候,我们就到浴室洗澡,用帽子接水,把水冲在对方的身上。我们笑啊,疯啊,浴室里充满了我们的欢声笑语。

游泳既锻炼身体,又增进了友谊,真是最开心的一件事。

点评:小作者在字里行间表现出对游泳的喜爱,让读者颇受感染。
 指导教师:宁景位



从今天起

芳草园小学四(6)班 黄浚哲

从今天起,我要给自己定一些目标并朝着目标一直努力。

从今天起,不要再将垃圾到处乱扔,见到垃圾也要将它轻轻丢入垃圾箱,做一个善良的人。

从今天开始,不要再在床上看书,多做做眼保健操,爱惜自己那双“心灵的窗户”。

从今天起,看书的时间要增加半个小时,光靠20分钟的读书时间并不能让自己的知识扩大很多,只要是自己能够有这个毅力,就这样做吧!

从今天起,我要结交许许多多的朋友,与他们聊聊天,谈谈心并分享快乐,共思伤心事。要知道,如果能有人为你分担痛苦,你的痛苦就会减半。若有很多很多人与你分

担的话,你的痛苦也许会在那一刹那消失得无影无踪,甚至还会神奇地转为快乐呢!多与朋友相处,你就会多一种思想;多与朋友相处,你就会多一种情绪;多与朋友相处,你还会感到身心放松,犹如进入了天堂之中;多与朋友相处,必然会增进两人之间的友谊。可见结交朋友是多么重要啊!看来我要好好地改变自己了!

今后,我还有很多目标来改变自己,使自己越来越接近完美!



你的微笑

山西路小学四(2)班 倪雪

在我上三年级的时候,教我们体育课的是徐老师,由于我在体育课上跑得卖力,经常受到他的鼓励和关爱,所以我私下又管徐老师叫“干爸”。

可是这学期体育老师换成了张老师,张老师总是愁眉苦脸地望着我们,我的心如刀割。每当在操场上看到徐老师对别人露出灿烂笑容的时候,我的内心不是伤痛,而是“碎了”,我都听见“啪”的一声响。

早上我打扫卫生看见徐老师的时候,多想喊一声“干爸”呀!可是,学校里所有的大人都是老师,是不能随便乱喊的,我只能忍着痛

去喊“徐老师好!”徐老师冲我点点头,对我微微一笑,我心中就会暖暖的,就好像冬天里的春天一样温暖。那笑容就像是在宽慰我一样,我想念徐老师的微笑!

点评:千言万语,万语千言,一笑解千愁。
 指导教师:马翼翔



南京大學

现代远程教育专升本正在招生

法学	保险	旅游管理	数字媒体技术
行政管理	金融学	市场营销学	信息管理与信息系统
英语(商务英语)	国际经济与贸易	资源环境与城乡规划	会计学(新增专业)

学历文凭:成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册。
 国家承认,符合条件者可申请学士学位。
 报名时间:即日起开始报名,额满为止,双休日有老师值班
 报名热线:81775952(汪老师),81775953(韩老师)(校本部)
 以上专业课程可单科选修,课程考核通过者颁发《单科合格证书》,报读专升本时,成绩认可。
 报名地址:南京大学鼓楼校区南园教学楼117室
 网址:www.njude.com.cn(可网上报名)
 QQ咨询:21283679 1152791767
 江宁报名点:汪老师 13851986866 浦口报名点:翟老师 58183377
 大厂报名点:周老师 15195828213 溧水报名点:邱老师 13770807766